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N° 15/2022 

VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO DEL 15 GIUGNO 22 

L’anno duemilaventidue, il giorno 15 del mese di giugno alle ore 21,00 presso la sede del Comitato CRI di Gavi, in via Bosio n. 

2, si è riunito il Consiglio Direttivo per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno: 

 Acquisto dell’autovettura FIAT 500L usata, immatricolata nell’anno 2021, targata           

GD884ZT, per il trasporto sanitario di soggetti autosufficienti. 

 
Assume la presidenza della seduta il Presidente Giorgio Tomaso Colombino che, constatato che sono presenti i Consiglieri Balbi 

Graziano, Gualco Ivo Giacomo, Palmieri Alessandra, il Consigliere Giovane Romoli Federico dichiara l’assemblea validamente 

costituita, nomina quale segretario verbalizzante il Consigliere Palmieri Alessandra e passa ad illustrare gli argomenti in 

programma. 

Tenuto conto 

 che il mezzo targato CRI 949AA, Fiat Doblò - anno di immatricolazione 2009, ha percorso circa 240.000 km; 

 che ci sono stata recenti e sempre più frequenti esigenze manutentive del mezzo; 

 che a seguito dell’incidente da tamponamento del 17 maggio 2022 del mezzo CRI 949AA che ha determinato 

un danno alla carrozzeria tale da valutare se economicamente sia più vantaggiosa la sua dismissione; 

 che si era già deliberato, in sede di presentazione di bilancio preventivo – esercizio 2022, l’intenzione e la 

necessità dell’acquisto di un nuovo mezzo per il trasporto sanitario di soggetti autosufficienti più agevole e 

snello nel percorrere le strade di montagna del nostro territorio, specie durante il periodo invernale; 

 che le nuove indicazioni del Comitato Centrale di optare, per gli investimenti futuri, per una linea green dei 

Comitati volti ad adeguarsi alle direttive di risparmio energetico e di riduzione delle emissioni inquinanti; 

 che altresì che in questo particolare momento storico legato alle emergenze passate dovute alla pandemia da 

Covid-19, non ancora completamente superate, e allo scoppio della guerra in Ucraina, il costo delle 

autovetture è notevolmente aumentato come pure si sono dilatati i tempi di consegna delle autovetture di 

nuova produzione; 

 che è stata avviata una accurata indagine di mercato e richiamati pertanto i preventivi richiesti e presentati dai 

fornitori contattati che hanno proposto sia automezzi nuovi che usati tutti rispondenti alle effettive esigenze 

dell’uso degli stessi all’interno del Comitato, agli atti; 

 che la vettura che maggiormente si conforma alle esigenze del Comitato in termini di dimensione, di agilità 

nel percorrere le tipologie di strade del nostro territorio, di classe energetica in materia di consumo di 

carburante ed in linea con le attuali normative in materia di emissione dei fumi, di rispondenza al confort da 

offrire ai trasportati, e di un costo congruo alle dotazioni economiche del Comitato sia l’autovettura FIAT 

500L usata, immatricolata nell’anno 2021, targata GD884ZT, con 6.000 km percorsi, di colore bianco, 

proposta dalla concessionaria FIAT Magnone con sede in Gavi (Al), C.F. MGNFLV57C11D944H, che la 

propone al costo di €. 23.00,00,comprensiva di I.V.A. di legge; 
 

Dopo breve discussione, tenuto conto di quanto sopra riportato, il Consiglio all’unanimità  

 

                                                                DELIBERA 

Per le motivazioni espresse in premessa, 

1. Di procedere all’acquisto dell’autovettura FIAT 500L usata, immatricolata nell’anno 2021, targata GD884ZT, 

con 6.000 km percorsi, di colore bianco, proposta dalla concessionaria FIAT Magnone con sede in Gavi (Al), 

C.F. MGNFLV57C11D944H, del costo di €. 23.000,00, comprensiva di I.V.A. di legge 

1. Di dare mandato all’ufficio competente di procedere con l’ordine delle livree da apporre sulla carrozzeria del 

mezzo; 

2. Di dare mandato all’ufficio competente di procedere alla richiesta di immatricolazione sul portale GAIA e 

all’attivazione della relativa polizza di copertura assicurativa; 

3. Di esporre la presente deliberazione nella bacheca interna dell’Associazione in visione a tutti i volontari e 

trasmettere copia al referente del competente Comitato Regionale per opportuna conoscenza. 
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Null’altro essendovi a deliberare il Consiglio si chiude alle ore 22,00 previa redazione, lettura ed approvazione del 

presente verbale. 

 

Il Segretario       Il Presidente 

Palmieri Alessandra     Colombino Giorgio Tomaso 

 

 

       I Consiglieri                                                                                     Il Consigliere Giovane 

       Gualco Ivo Giacomo                         Balbi Graziano                      Romoli Federico           
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